

时尚英语教父吴大维结缘新动态

打造中国高端英语培训新第一



教育评选 品牌展示

2010年9月,吴大维(David)携其创立的拓客英语培训品牌及Talk Club精彩线下英语互动沙龙培训模式正式融入新动态国际英语(以下简称“新动态”)的高端学习系统,新动态也在完善自身培训体系的同时,正式向业界推出国内英语培训行业首创的多维立体学习系统,全力打造中国第一高端英语培训品牌。

代言新动态,吴大维与学员同行

作为新任的新动态国际英语形象代言人,谈到携手新动态的初衷,吴大维坦言,代言教育培训品牌,更多的是有一种使命感。正如新动态对其使命的注解——让每个进入新动态的人都学会说英语。“和新动态的朋友接触过以后,发现他们都是一群年轻的、志同道合的朋友。对于我来讲,这不只是一个商业上的合作,最重要的是大家聊得来,而且很积极地想去一起配合、一起合作。基于大家共同的良好意愿,最后的合作便是水到渠成。”据悉,在未来的一年中,吴大维会以新动态形象代言人的身份参加由新动态主办的一系列全国巡演活动,具体地点会在新动态覆盖的城市中进行选择。届时新动态的学员们可以与吴大维一起狂欢,感受有趣的西方文化和英语的无穷魅力。

»相关链接

本周,去纳斯达克免费试听英语!

为了回馈广大读者对纳斯达克的关心和支持,本周纳斯达克将安排专门课程,给对

多维立体新模式,让学员快乐学英语

多维立体学习系统,是由新动态独立研发的新型高端英语培训模式。该系统共由多元学习系统、情境应用系统以及成功激励系统三个部分组成。多元学习是以先进的多媒体课程为基础,采用小班课、主题沙龙课以及学习辅导课等教学形式来帮助学员学习英语。情境应用系统则是通过为学员创造衣、食、住、行、工作等情境,给学员提供一个找答案的过程,帮助学员直接产生西方逻辑和语感。成功激励系统是目前很多教育培训行业忽略的一个重点。新动态从西方教育“以人为本”的核心理念出发,将英语学习与实践上升到人的全方位成功,帮助学员建立自信,认识自我,对人生进行定位,从而获得自我成功。据新动态相关负责人介绍,多维立体学习系统真正实现英语学习者英语好、工作好、生活好。

英语感兴趣的读者免费试听。电话:86893366。地址:新街口商茂18楼

»学员故事

英语,改变你的一生 姓名:陈明恩 职业:软件程序员

不懂英语永远登不上山顶

“英语改变人生,这话绝对没有夸大其词。”陈明恩举了几个简单的例子:“当你看到客户和大老板在你身边走过,两人用英语交谈甚欢的时候,你想知道他们说的是什么呢?当开重要会议和组织培训时,你愿意当哑巴吗?在信箱里一个个单词地查金山词霸吗?太多太多了。”

虽然只是个小程序员,陈明恩已经深深体会到了英语的重要性。抱着改变生活的理想,陈明恩走进了纳斯达克国际英语的大门。

三年没碰英语书,陈明恩对自己要学什么,从哪里开始学都非常茫然。之前,她也上过其他英语辅导班,但不到半个月就退学了,因为课程都是通用的,没有针对性,不能应用到她的日常工作中。同学之间也缺乏交流,下课后形同陌路,没有志同道合的朋友一起加油鼓励,陈明恩觉得学得很寂寞。

由于课程时间固定,陈明恩常常因为加班而缺课,算了算70%的学费都白交了,因此,陈明恩把前一次英语学习经历比喻为买健身卡,热情随着时间递减,一开始很积极,到后面就无所谓了。

学英语建立丰富人脉

课程顾问倾听了陈明恩学英语的苦闷后,向她推荐了对她而言最合适的课程,可以自由选时,自由选课,并且像MBA教学那样,强调培养同学之

间的友谊,建立精英人脉。这个特色课程立刻吸引了陈明恩。

在市场营销、金融理财、商务管理、环球交流四种课程里,她果断地选择了看上去实用价值不大的环球交流,她得意地说,“无心插柳柳成荫,学英语的却想为跳槽作准备,但报名的时候,跳槽还是个非常模糊的计划,没有确定方向。所以想不如先学学如何与老外交流,从基本的聊天开始,即使不用在工作上,出国度假的时候也派得上用场。”其中最让陈明恩眼睛一亮的是课程中设置的电影,可从流行影片中学习地道的欧美俚语。

最让刘云觉得幸运的,要数她在班上遇到了Jackie。Jackie比陈明恩大两岁,和她一样学计算机专业。Jackie于8月出国和大学时代的男友结婚,因此来恶补英语。纳斯达克国际英语设计的精英人脉网,令陈明恩与Jackie一见如故。

即将离职的Jackie将陈明恩推荐给了自己任职的IT咨询公司。由于属于内部员工推荐,初试中人事总监考查了陈明恩基本的软件技术,陈明恩顺利地通过了。接下来的复试,在Jackie的牵线搭桥下,陈明恩和上司一起吃了一顿饭就轻松过关了。

如今陈明恩顺利入职新公司,她毫不犹豫地继续报读了商务管理英语,“学以致用,下个月我要为客户讲解刚刚上线的新系统,如果不知道怎么用英语去表达可惨了,在培训课程里多做几次彩排就安心多了。”

new Dynamic Institute
English Solution Provider · 英语问题解决专家

新动态国际英语

学1年 送1年

本月优惠:

- 到校可获得英文大礼包!
- 到校可获得英文水平测试!
- 到校可获得免费试听课!



时尚英语教父——吴大维

了解更多新动态信息,请登陆:
www.ndi.com.cn
18个校区 40家直营学习中心

咨询热线:

8689 3366
400-626-6688

新街口中心: 中山南路49号商茂世纪广场18楼
建邺万达中心: 建邺万达广场2层(肯德基旁)

新动态国际英语可能在法律允许范围内对此次活动细则作出适当的调整,修改的内容另行公布。